

## “国华·悠健康”管理团队 深入开展健康服务调研

□记者 王吉城

**本报讯** 后疫情时代,居民对健康的认知有了极大提升。保险公司的角色转变,从风险承担者转变为风险预防者。在此背景下,日前,“国华·悠健康”管理团队在相关负责人的带领下,奔赴基层机构,深入多家分公司开展健康管理服务调研。

据介绍,“国华·悠健康”作为全新互动式健康管理服务平台,自2019年12月正式上线以来,实现了从健康教育及预防、早期筛查及干预、就医协助及服务、病后管理及关爱等全周期的高品质

健康服务。2020年1月,新冠肺炎疫情暴发,“国华·悠健康”第一时间上线“抗疫专区”;6月,国华贵宾VIP增值服务体系正式上线;8月,“国华·悠健康”开展首场专家直播。自上线以来,平台点击量超过9万次,服务覆盖客户近70万人。

“国华·悠·健康”平台给客户带来全新健康服务体验,不仅为前线业务端提供有力支持,帮助吸客、留客、转客,更让客户在个性化的服务体验中,感受到国华的专业和贴心,增强客户对国华的认可和信任,从而扩大公司品牌度和影响力,促进公司各项业务的发展。

### 以案说险

## 保管好自己的医保卡

□记者 王吉城

**案例简介:**2018年12月,消费者李女士打算在某保险公司为自己投保一份重大疾病保险。保险公司在核保过程中发现,李女士的医保卡曾有购买治疗冠状动脉性心脏病、高血压病药物的记录。经了解,李女士母亲患有多种疾病,曾私下使用女儿的医保卡购药。保险公司核保后下发了体检通知书,经体检,李女士身体健康,符合投保标准。

**案例分析:**根据国家相关政策,各地区分别制定了适用于本地区的医疗保险监督管理办法,对于医保卡(社会保障卡)的使用做出了具体规定。例如《上海市基本医疗保险监督管理办法》第十四条规定:“参保人员应当妥善保管本人社会保障卡等基本医疗保险凭证,不得出借给他人使用。”第十九条规定:“参保人员将本人的基本医疗保

险凭证出借给他人使用,或者通过有偿转让诊疗凭证、结算单据,进行基本医疗保险费用结算的……市、区医保局应当责令退回已由基本医疗保险基金支付的相关费……并可处以警告和罚款……”

通过医保卡就诊或购药都会在医保卡中留下记录,一定意义上,医保卡就是我们的健康身份证。本案中,李女士缺少医保卡使用常识,没有意识到他人使用自己的医保卡可能导致的严重后果。

**消费风险提示:**在此提醒广大消费者,一定要保管好自己的医保卡,维护好自身的合法权益。医保卡是医疗保险个人账户专用卡,只限本人使用,以个人身份证件为识别码,储存记载着个人身份证件号码。同意他人使用自己的医保卡不但违反相关法规,也会影响到自己正常投保商业保险及其他权益。

## 刷农行ETC信用卡

### 享“1元洗车”优惠

1.河南省农行豫通ETC信用卡客户,每自然月消费满999元,即可在次月10日后(节假日顺延)获得一次“1元洗车”权益资格。

2.消费满2999元,即可在次月10日后(节假日顺延)获得两次“1元洗车”权益资格。

3.消费满4999元,即可在次月10日后(节假日顺延)获得3次“1元洗

车”权益资格。

4.同一持卡人每月最多可获得3次“1元洗车”权益资格。

5.即日起至2020年12月31日,达标客户可通过“农行掌上银行”购买洗车权益,在有效期内到活动签约洗车商户出示购买的电子洗车券二维码即可使用。数量有限,先到先得。

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第358期

周口晚报

金融/保险

咨询电话:13592204500

投稿邮箱:zkwbwjc@126.com



中国人寿财险  
CHINA LIFE P&C

## 泰康连续7年荣登亚洲品牌500强

□记者 王吉城

**本报讯** 日前,记者从泰康人寿周口中支获悉,由Asiabrand联合中国亚洲经济发展协会、《环球时报》社等部门举办的“第15届亚洲品牌盛典”在海口举行。泰康保险集团以920.12亿元的品牌价值上榜,这是泰康连续第7年获得该殊荣,荣居榜单第128位。

在此次会议上,泰康保险集团创始人、董事长兼CEO陈东升荣膺“亚洲品牌十大商业领袖”荣誉称号,泰康还荣获“亚洲十大影响力品牌”。

据介绍,2019年,泰康保险集团营业收入为2038.14亿元,折合295.02亿美元。截至目前,泰康管理资产规模20000亿元,总资产10000亿元。

当前,人类社会正进入长寿时代,高品质的长寿人生离不开健康和充足的财务支持。泰康将继续以企业家精神践行企业社会责任,通过做大支付、布局服务、科技驱动、极致体验,进一步打造健康、长寿、富足三个闭环,构建大健康产业生态体系,全面对接长寿时代的需求,让每个人富足而退,优雅一生。

## 中原银行周口分行 开展2020年员工子女助学圆梦活动

□记者 王吉城

**本报讯** 为激励品学兼优的员工子女迈向人生新征程,日前,中原银行周口分行开展了2020年员工子女助学圆梦活动。

座谈会上,周口分行工会主席苏勇介绍了周口分行的发展状况、取得的良好经营业绩和发展成果,代表该行党委向取得优异成绩的员工子女表示热烈祝贺,向奋战在各岗位上的员工致以亲切慰问。

员工子女助学圆梦活动是周口分行

落实人本理念、关心职工家庭幸福,弘扬传统美德、凝聚奉献爱心的贴心工程,是分行党委处处为员工工作、健康、生活着想的具体体现。

自2003年以来,中原银行周口分行已连续举办了17次助学活动,累计资助100多名员工子女进入高等学府深造,助学金额达40多万元。

座谈会上,家长代表和员工子女代表分别发言。员工子女还表达了努力学习、锻炼能力、回报社会的决心。座谈会后,举行了助学金发放仪式。

## 郑州银行周口分行 开展“金融知识普及月”宣传活动

□记者 徐如景 通讯员 张冉

**本报讯** 为切实增强群众防范意识,让金融知识走进千家万户,有效防范化解金融风险,近日,郑州银行周口分行贯彻落实上级主管部门部署,组织开展“金融知识普及月”宣传活动。

该行第一时间制作宣传展板,放置营业大厅的显眼位置,同时,结合真实案例,向前来办理业务的客户主动宣传金融相关知识,讲解防范要点;利用LED电子显示屏滚动播放宣传标语,营

造“金融知识普及月”宣传氛围;制作宣传条幅,悬挂在营业大厅位置;发放金融知识宣传单页。

郑州银行周口分行负责人表示,将继续拓宽宣传方式,营造更为浓厚的“金融知识普及月”氛围,让更多的群众深入了解金融知识,提升防范能力,提高金融素养和理财水平,帮助市民正确识别金融产品的风险,引导市民理性参与金融投资,真正将金融知识普及到千家万户,为构建和谐稳定的金融环境贡献力量。

## 太康一购彩者喜中大乐透二等奖

□记者 王吉城 通讯员 陈星宇

**本报讯** 日前,某体彩代销者交流群里收到了4116270010体彩实体店代销者的好消息。在9月2日开奖的体彩超级大乐透第20084期中,来自周口太康的幸运购彩者喜中大乐透二等奖1注,奖金196210元。

近期周口购彩者喜讯不断。数据显示,2020年1月1日至2020年8月31日,河南省共开出体彩大乐透一等奖45注,周口地区开出8注。其中,7注大乐透一等奖开出时间都在8月份,可以说,8月份是周口购彩者惊喜不断的一个月。

公益体彩,乐善人生。据介绍,截至

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生